Voorwaarden Flexibele vrije dag schooljaar 2023-2024
In het schooljaar 2023-2024 is er een experiment, waarbij we marge-uren van de leerlingen inzetten voor een flexibele vrije dag. Omdat dit marge-uren betreft maken de leerlingen op jaarbasis voldoende lesuren.
We doen dit experiment omdat we ieder jaar merken dat er een behoefte is onder ouders eens een dagje weg te kunnen vanwege een vliegreis die eerder vertrekt of later aankomt, een weekendje weg te kunnen, een dag eerder weg te gaan rondom een vakantie om files te ontwijken of een feestje te vieren. Voor deze dagen kan op grond van de verlofregeling geen verlof verleend worden. 
Wij verwachten dat dit zal leiden tot een gevoel van ruimte en vrijheid voor zowel ouders als leerlingen: 
· Ouders hoeven leerlingen bijvoorbeeld niet meer ziek te melden, terwijl dit niet zo is, maar kunnen deze dag inzetten. 
· Een deel van de verlofaanvragen die nu lastig te beoordelen zijn en in het grijze gebied vallen, kunnen hiermee mogelijk ondervangen worden. 
· Voor ons als leerkrachten en directie kan dit het gevoel van onbehagen wegnemen als wij wel op de hoogte zijn van een ongeoorloofd verlof, maar ouders hun kind ziekmelden. 

Tijdens vergadering van 20 februari 2023 van de Medezeggenschapsraad is dit plan besproken. Zij gingen akkoord met een experiment in het schooljaar 2023-2024, waarbij in februari 2024 wordt geëvalueerd of de flexibele vrije dag aan de verwachtingen voldoet.

Voorwaarden
· In het vakantierooster wordt 1 flexibele vrije dag opgenomen, binnen de marge-uren van de leerlingen.
· Iedere leerling mág deze dag opnemen in het schooljaar. Dit hoeft niet.
· De vrije dag dient in zijn geheel opgenomen te worden, de uren mogen dus niet verdeeld worden over meerder dagdelen.
· In de cito-toetsweken, tijdens de NSCCT-toets en doorstroomtoets kan deze dag niet opgenomen worden. Ook tijdens schoolreisje, kamp in groep 8 en de laatste schoolweek is opname niet mogelijk. Data zijn terug te vinden in de agenda op de website van de school. 
· De dag kan niet opgenomen worden in de eerste twee weken na de zomervakantie. Dit is in de leerplichtwet opgenomen.
· Als ouders gebruik willen maken van de flexibele vrije dag, moeten zij dit minimaal vier weken daarvoor schriftelijk aan de leerkracht aangeven. Dit is nodig zodat de leerkracht kan aangeven of er op dat moment toch een dag zoals aangeven in punt 4 is. Bovendien weet de leerkracht dan welke leerlingen afwezig zijn en waar zij zijn. 
Daarnaast is het belangrijk om in het eerste jaar te weten hoe het experiment verloopt. De leerkracht noteert in de leerlingadministratie (Parnassys) dat er sprake is van de flexibele vrije dag. 
· We hebben het vertrouwen dat ouders geen misbruik maken van deze mogelijkheid en het zien als een geste vanuit de school om, naast de 12 weken vakantie, de studiedagen en de studieweek, ook een dag flexibel vrij te kunnen inzetten
In februari 2024 evalueren we het experiment om te bepalen of de flexibele vrije dag voldoet aan de verwachtingen van ouders, leerlingen, leerkrachten en directie en of we deze voortzetten of beëindigen.
